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I Identificação da FATEC: 

 

 
II Atos Regulatórios  
ATO REGULATÓRIO  

  
Ato Regulatório:     Prazo de validade:     

  
Tipo de documento:   Decreto  No. Documento:   39.326  

  
Data do Documento:    04/10/1994  Data de Publicação :    04/10/1994  

          

 

  

III Composição da Comissão Própria de Avaliação (CPA)   

A Comissão Própria de Avaliação da FATEC Indaiatuba – Dr. 

Archimedes Lammoglia foi instituída pela Portaria nº 19, de 02 de abril de 2019 e 

Portaria nº 20 de 03 de abril de 2019 com mandato até 01/04/2022 e possui a 

seguinte composição:    

NOME  
SEGMENTO 

REPRESENTATIVO  
Prof. Esp. Eugenio Tadeu Bertagnoli  Docente  
Profa. Me. Vera Márcia Gabaldi  Docente  
Profa. Dra. Elisiane Sartori Menezes Garcia  Docente  
Profa. Me. Maria Fernanda Grosso Lisboa  Docente  
Karina Joana Batista Cavalieri  Técnico Administrativo  
Teresinha Hoçoya da Silva  Técnico Administrativo  
Profa. Dra. Jane Shirley Escodro Ferretti  Sociedade Civil    
Carmen Ajala  Sociedade Civil    
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1  INTRODUÇÃO  

 

A Fatec Indaiatuba Dr. Archimedes Lammoglia possui a crença na avaliação 

como instrumento de gestão. Por meio da avaliação temos condições de reunir 

indicadores capazes de suscitar análises e discussões possibilitando definir planos 

de melhorias de forma continuada. 

Sabe-se que a Lei 10.861/2014, que define o Sistema Nacional de Avaliação 

da Educação Superior (SINAES), estabelece, em seu Artigo 3º, que a avaliação 

institucional tem por objetivo identificar o perfil da IES e o significado de sua 

atuação, por meio de suas atividades, cursos, programas, projetos e setores, 

considerando as diferentes dimensões institucionais, consolidadas em cinco eixos, 

sempre objetivando evidenciar os referenciais mínimos de qualidade exigidos pela 

excelência de ensino que é um dos pilares da pratica de todas as faculdades de 

tecnologias do Estado de São Paulo vinculadas ao Centro Paula Souza. 

Por meio do desenvolvimento do presente relatório, serão apresentados os 

dados e as informações referentes aos eixos, dimensões e indicadores em 

consonância com o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) da Fatec e em 

consonância com as diretrizes emanadas do Centro Paula Souza. 

A Faculdade de Tecnologia de Indaiatuba “Archimedes Lammoglia”  foi criada 

pelo Governo do Estado de São Paulo por força da publicação do Decreto nº. 39326, 

de 04/10/1994 – Publicado DOE de 05/10/94, Seção 02, p.2. Iniciou suas atividades 

acadêmicas no 1º semestre de 1995, com a implantação do Curso Superior de 

Tecnologia em Automação de Escritório e Secretariado, com 40 vagas semestrais 

para o período noturno.  

  

Endereço: Rua Dom Pedro I, 65  

Fone: (19)3885-1923/ (19)3875-1922/ (19) 3834-8981/ (19)3834-8975 

Site: www.fatecid.com.br 

Horário de Funcionamento da unidade:  

De segunda à sexta, das 7h30min às 22h30min e sábado das 7h30min às 13h 

Horário de Funcionamento dos cursos:  
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Matutino: das 7h30min às 12h50min 

Vespertino: das 12h50min às 19h 

Noturno: das 19h às 22h30 

  

Missão: Promover a educação profissional pública dentro de referenciais de 

excelência, visando ao atendimento das demandas sociais e do mundo do trabalho. 

  

Visão: Consolidar-se como centro de excelência e estímulo ao 

desenvolvimento humano e tecnológico, adaptado às necessidades da sociedade.  

  

Objetivos estratégicos: 

  

1. Atender e antecipar-se às demandas sociais e do mercado de trabalho.  

2. Obter a satisfação dos públicos que se relacionam com o Centro Paula 

Souza.  

3. Aperfeiçoar continuamente os processos de planejamento e gestão, e as 

atividades operacionais e administrativas.  

4. Alcançar e manter o grau de excelência diante do mercado em seus 

processos de ensino e aprendizagem.  

5. Estimular e consolidar parcerias (internas e externas) e sinergias, e a 

inovação tecnológica.  

6. Reconfigurar a infraestrutura e intensificar a utilização de recursos 

tecnológicos.  

7. Promover a adequação, o reconhecimento e o desenvolvimento permanente 

do capital humano.  

8. Incentivar a transparência e o compartilhamento de informações e 

conhecimentos.  

9. Assegurar a sustentabilidade financeira da instituição. 
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1.1 A Importância da criação da unidade para a região e as modalidades de 

ensino: 

  A Fatec Indaiatuba “Dr. Archimedes Lammoglia”, com o objetivo de atender 

uma demanda cada vez maior por vagas no ensino superior, ofertar cursos de forma 

gratuita e também, em atendimento à sua vocação, atender ao arranjo produtivo 

local, foi criada na cidade de Indaiatuba, pelo Governo do Estado de São Paulo, por 

força da publicação do Decreto nº39.326, em 04 de outubro de 1994, com 

publicação no D.O.E. de 05 de outubro de 1994, Seção I, página 2.  

A unidade iniciou as atividades acadêmicas no 1º semestre de 1995, com a 

implantação com o Curso Superior de Tecnologia em Automação de Escritórios e 

Secretariado, com 40 vagas semestrais para o período noturno.  

No 2º semestre de 2005 foi implantado o Curso Superior de Tecnologia em 

Informática com ênfase em Banco de Dados e Redes de Computadores, com 40 

vagas semestrais para o período noturno.  

No 1º semestre de 2006 foi implantado o Curso Superior de Tecnologia em 

Gestão Empresarial com ênfase em Marketing, Secretariado Executivo, Sistemas de 

Informação e Comércio Exterior, com 40 vagas semestrais para o período noturno.  

 Em 5 de agosto de 2008, Port. CEE/GP nº418/08, foi renovado por cinco 

anos o Reconhecimento do Curso de Tecnologia em Automação de Escritórios e 

Secretariado com a nova denominação: Curso de Gestão Empresarial com ênfases 

em Comércio Exterior, Marketing, Secretariado Executivo e Sistemas de Informação, 

respeitando-se os direitos dos alunos que optaram por concluir seu Curso com a 

denominação de origem Tecnologia de Automação de Escritórios e Secretariado. 

Esta nova denominação para o curso ocorreu após o Parecer CEE 25/2006, quando 

se aprovou, previamente, nos termos do Artigo 1º, Parágrafo 1º da Deliberação CEE 

nº 7/2000, o Projeto do Curso Superior de Graduação de Tecnologia em Gestão 

Empresarial - ênfase em: Marketing, Secretariado Executivo, Sistemas de 

Informação e Comércio Exterior e Parecer CEE 374, de 03/08/2007, quando se 

autorizou o funcionamento do mesmo na Faculdade de Tecnologia de Indaiatuba.  
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No 1º semestre de 2010 o Curso Superior de Tecnologia em Gestão 

Empresarial com ênfase em Marketing, Secretariado Executivo, Sistemas de 

Informação e Comércio Exterior passou a funcionar como Curso Superior de 

Tecnologia em Gestão Empresarial matutino e noturno.  

Neste mesmo semestre de 2010 foram ainda implantados os Cursos 

Superiores de: 

 Tecnologia em Comércio Exterior, com 40 vagas semestrais para o 

período noturno. 

 Tecnologia em Logística Aeroportuária, com 40 vagas semestrais para 

o período matutino. 

  Ainda no 1º semestre de 2010 o Curso Superior de Tecnologia em 

Informática com ênfase em Banco de Dados e Redes de Computadores Vespertino 

passou a funcionar como Curso Superior de Tecnologia em Banco de Dados 

Vespertino e Curso Superior de Tecnologia em Redes de Computadores Vespertino. 

 No 1º semestre de 2012 o Curso Superior de Tecnologia em Banco de Dados 

passou a funcionar como Curso Superior de Tecnologia em Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas Vespertino. 

Dando sequência, no 1º semestre de 2013 o Curso Superior de Tecnologia 

em Gestão Empresarial Matutino passou a ser oferecido no período vespertino, com 

40 vagas semestrais, deixando de funcionar no período matutino e o Curso Superior 

de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas foi transferido para o 

período noturno. 

No 1º semestre de 2013 foi implantado o Curso Superior de Tecnologia em 

Gestão de Serviços, com 40 vagas semestrais para o período matutino.  

No 1º semestre de 2016 o Curso Superior de Tecnologia em Redes de 

Computadores passou a funcionar no período matutino. 

Atualmente, há um total de 1.413 alunos regularmente matriculados, no 

formato presencial, nos Cursos Superiores de Tecnologia em Análise e 
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Desenvolvimento de Sistemas, Comércio Exterior, Gestão Empresarial Vespertino e 

Noturno, Gestão de Serviços, Logística Aeroportuária e Redes de Computadores. 

A Fatec Dr. Achimedes Lammoglia, de Indaiatuba, é Polo do Curso Superior 

de Tecnologia em Gestão Empresarial EAD da Fatec São Paulo e começou a 

oferecer este curso no 2º semestre de 2014, com 80 vagas semestrais e no 2º 

semestre de 2015 passou a oferecer 40 vagas no vestibular até o 1º semestre de 

2017. No 2º semestre de 2017 foram oferecidas apenas 20 vagas e em 2018 deixou 

de ser oferecido.  

De modo geral, os alunos que procuram a Instituição são oriundos de classes 

sociais menos favorecidas, em sua maioria, estudantes que vêm da escola pública 

em busca de uma qualificação profissional para se inserirem ou se manterem com 

mais eficiência no mercado de trabalho local e regional de Indaiatuba/SP.   

 

Curso Autorização 
Reconhecimento/ 

RENOVAÇÃO 
DATA 

CONCEITO 

referente à 

última 

visita 

ENADE 

Análise e 

Desenvolvimento 

de Sistemas 

Portaria Nº 

155/2007 

Reconhecimento 
Portaria CEE/GP 

393  

Renovação 
Portaria CEE/GP 

455 

21/10/2013  

  

30/10/2019 

 

5 anos 
2017  

Nota 3 

Comércio Exterior 
Portaria Nº 

352/2007 

Reconhecimento 

Portaria CEE/GP 

453  

Renovação 

Portaria CEE/GP 

101 

26/09/2012  
 

 
 

03/03/2020 

 
2018  

Nota 4 

Gestão 

Empresarial   

Portaria Nº 

352/2007 

Reconhecimento 
Portaria CEE/GP 

418  

Renovação 
Portaria CEE/GP 

101 

06/08/2008   

 

03/03/2020 

 

 
2018  

Nota 4 
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Gestão de 

Serviços 

Portaria Nº 

139/2012 

Reconhecimento 
Portaria CEE/GP 

233  

Renovação  

Portaria CEE/GP 
202 

12/06/2015  

  

22/06/2018 

 

3 anos  

Logística 

Aeroportuária 

Portaria Nº 

352/2007 

Reconhecimento 
Portaria CEE/GP 

302  

 
Renovação 

Portaria CEE/GP 
138 

17/07/2012  

 

 

26/05/2020 

 

5 anos  

Redes de 

Computadores 

Portaria Nº 

155/2007 

Reconhecimento 
Portaria CEE/GP 

58  
  

Renovação  

Portaria CEE/GP 
451 

 

13/03/2009 

 

06/12/2018 

 

2017  

Nota 4 

 

 

TOTAL DE ALUNOS MATRICULADOS NA UNIDADE  

NÚMERO DE 

ALUNOS 
CURSOS 

Curso de Graduação Tecnológica em Análise e Desenvolvimento de 

Sistemas 
246 

Curso de Graduação Tecnológica em Comércio Exterior 250 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão Empresarial Vespertino 196 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão Empresarial Noturno 228 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão de Serviços 159 

Curso de Graduação Tecnológica em Logística Aeroportuária 181 

Curso de Graduação Tecnológica em Redes de Computadores 153 

 

  



12 
 

 

 

Relatório de Autoavaliação 

Institucional da Fatec - 2020

CURSOS TITULAÇÃO DOCENTE % 

Curso de Graduação Tecnológica em Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas Doutores  26 

Curso de Graduação Tecnológica em Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas Mestres 63 

Curso de Graduação Tecnológica em Análise e 

Desenvolvimento de Sistemas Especialistas  11 

Curso de Graduação Tecnológica em Comércio Exterior Doutores  19 

Curso de Graduação Tecnológica em Comércio Exterior Mestres 48 

Curso de Graduação Tecnológica em Comércio Exterior Especialistas  33 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão Empresarial  Doutores  29 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão Empresarial Mestres 54 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão Empresarial  Especialistas  17 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão de Serviços Doutores  26 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão de Serviços Mestres 43,5 

Curso de Graduação Tecnológica em Gestão de Serviços Especialistas  30,5 

Curso de Graduação Tecnológica em Logística 

Aeroportuária Doutores  30,5 

Curso de Graduação Tecnológica em Logística 

Aeroportuária Mestres 56,5 

Curso de Graduação Tecnológica em Logística 

Aeroportuária Especialistas  13 

Curso de Graduação Tecnológica em Redes de 

Computadores Doutores  32 

Curso de Graduação Tecnológica em Redes de 

Computadores Mestres 59 

Curso de Graduação Tecnológica em Redes de 

Computadores Especialistas  9 

 

 

2 METODOLOGIA 

Para contribuir com a organização da Comissão Própria de Avaliação de cada 

Fatec, o Centro Paula Souza, por meio da Área de Avaliação Institucional (AAI) e da 
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Unidade de Ensino Superior de Graduação (CESU), organizaram a comissão da 

CPA Central.  

 Assumindo como centro organizativo as atribuições que lhe competem, a 

saber:  

I – Contribuir com o planejamento, orientação e monitoramento dos 
procedimentos da autoavaliação Institucional das FATECs; 
II – Utilizar os indicadores coletados nas unidades como instrumento de 
gestão, oferecendo subsídios para cada uma das áreas da administração 
central tomar as medidas corretivas; 
III – Elaborar o Relatório Global da Autoavaliação para os processos de 
recredenciamento institucional.  
IV – Elaborar o cronograma da autoavaliação para as Fatecs, considerando 
o prazo de 31 de março de cada ano para o protocolo dos relatórios da 
autoavaliação no sistema e-mec do Ministério da Educação.  
V – Avaliar, indicar possíveis ajustes e autorizar o protocolo dos relatórios 
das CPAs das FATECs no sistema e-mec. 
VI – Reunir-se ordinariamente duas vezes no semestre ou de forma 
extraordinária quando necessário.  
 

Por meio CPA Central cada Fatec recebe todo o suporte necessário para 

cumprir o que lhe compete a CPA conforme segue: 

1. contribuir com o planejamento, elaboração, coordenação e 
monitoramento dos processos de avaliação interna, apresentando o 
projeto de autoavaliação Institucional que norteará todos os 
procedimentos de autoavaliação para a CPA Central em consonância 
com a equipe de Supervisão Regional das FATECs.  

2. apoiar os processos internos de avaliação; 
3. sistematizar e prestar informações relativas às políticas de 

autoavaliação institucional, solicitadas pelos Sistemas Federal e 
Estadual de Avaliação da Educação Superior, além de atender à 
demanda interna da Supervisão Regional e da CPA Central do 
Centro Paula Souza; 

4. constituir subcomissões de avaliação; 
5. constituir grupos temáticos ou focais voltados para a avaliação de 

cada uma das dez dimensões estabelecidas no artigo anterior; 
6. elaborar e analisar relatórios e pareceres, encaminhando-os a CPA 

Central; 
7. desenvolver estudos e análises, colaborando com os órgãos próprios 

ou terceirizados do Centro Paula Souza, visando ao fornecimento de 
subsídios para afixação, o aperfeiçoamento e a modificação da 
política de avaliação institucional; 

8. acompanhar, analisar e correlacionar os resultados da autoavaliação 
com os resultados dos alunos do Centro Paula Souza no ENADE, 
bem como em outros processos de avaliação; 

9. aprovar seu próprio regulamento. 
 

Os relatórios parciais e/ou finais da autoavaliação deverão ser elaborados 

com periodicidade anual, encaminhados para a CPA Central até o dia 30 de 
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novembro de cada ano e protocolados até 31 de março de cada ano. Ficando 

disponíveis para serem apreciados pela comissão de especialistas designada pelo 

Conselho Estadual de Educação para a visita à Instituição em seu processo de 

recredenciamento, conforme dispõe a Deliberação do CEE 160/2018.  

 

2.1 Cronograma das atividades da CPA 

A partir desta estrutura a CPA da Fatec Indaiatuba para cumprir o que lhe 

compete, durante o ano de 2020 elaborou o seguinte cronograma de trabalho: 

 
   

AÇÕES 
2020 2021 

JAN FEV MAR ABR MAI JUN JUL AGO SET OUT NOV DEZ JAN FEV MAR 

Reuniões online com a Direção, 
coordenações de Cursos para 
sistematização as ações e 
composições de grupos de 
trabalho. 

          x  x  x    

Encontros online da equipe 
CPA para organizar e 
desenvolver estratégias de 
maneira integrada a partir da 
percepção dos diferentes 
segmentos que compõem a 
comissão. 

          x x x  x x x 

Sensibilização para 
participação nos procedimentos 
e coleta:  Encontros online com 
representantes de turmas, 
lives, webinar, informativos, 
site, entre outros, para 
alimentar a cultura avaliativa da 
Fatec. 

          x x      

Organização dos 
procedimentos de coleta de 
dados: elaboração das ações 
voltadas para estimular e 
monitorar a participação de 
toda a comunidade no 
preenchimento do formulário de 
coleta.  

         x x       

Análise dos resultados – 
acolhimento dos dados da 
coleta e início dos 
procedimentos de análise.  

          x     

Encaminhamento dos dados 
coletados para cada área 
competente: cada área recebe 

          x x    
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os dados faz a análise e 
apresenta a justificativa e o 
Plano de Melhorias da área - 
ações planejadas a partir dos 
resultados e encaminha para a 
CPA  

Elaboração do relatório a partir 
da devolutiva das áreas.  

             x x x  

Envio do Relatório para a 
apreciação da CPA Central 

                     x  

Divulgação dos resultados à 
comunidade acadêmica. 

                     x  

Conclusão do Relatório.                           x 

                

 

2.2 Sensibilização 

Para a efetivação do cronograma destaca-se algumas das ações para a 

realização dos procedimentos de autoavaliação.  

A sensibilização foi realizada a princípio com a liberação da Direção para 

envolvimento da comunidade, após a liberação foram organizadas reuniões de 

maneira remota com coordenadores de Curso, Diretoria Administrativa e 

Diretoria Acadêmica para elaboração dos planos de ação e divulgação. 

A unidade providenciou a divulgação dos instrumentos de pesquisas, e 

simultaneamente foram disponibilizados os links específicos para Docentes, 

Técnicos Administrativos e Discentes. Uma equipe de monitoramento foi 

organizada para atender as eventuais dúvidas para acesso. 

Funcionários Técnicos Administrativos e Professores foram orientados 

por e-mail e grupos de WhatsApp para acessarem os links e responderem a 

pesquisa.  

Os professores foram prontamente envolvidos e orientados a 

disponibilizarem um tempo de suas aulas on-line para incentivarem os alunos a 

responderem os questionários. 

O site da Fatec recebeu chamadas constantes, em todo o período, sobre 

a importância da participação. 
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Relatórios de acompanhamento dos resultados de coletas foram 

divulgados diariamente para os responsáveis de cada segmento, possibilitando 

assim um acompanhamento do percentual de participação de cada grupo. Essa 

análise permitiu uma intensificação das ações para uma maior motivação da 

comunidade em se envolver no processo de pesquisa. 

 

MIDIAS USADAS NA DIVULGAÇÃO 

 

Divulgação no site: 

 

Divulgação no Facebook em 23/10/2020: 
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Divulgação no Facebook em 27/10/2020:

 

Cópia do e-mail enviado para os professores:  
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Cópia do e-mail enviado para os alunos:  
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Cópia do e-mail enviado para os funcionários: 
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Print da reunião em sala de aula no Teams: 
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Cópia da ata da Reunião da Congregação onde o assunto foi tratado: 
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2.3 Sujeitos da avaliação 

Participaram da autoavaliação a comunidade acadêmica: Alunos, Professores 

e Funcionários Técnicos Administrativos. Todos foram incentivados a participar de 

forma intensa para que pudéssemos atingir uma quantidade representativa de cada 

segmento. 

Tabela de participação: 

 
Total Respondidas 

Docentes 75 75 

Discentes 1467 550 

Administrativos 21 21 

 
1563 646 

 

Quanto ao envolvimento da Comunidade da Sociedade Civil, representantes 

indicados para compor a CPA participaram do processo da pesquisa remotamente. 

No processo de sensibilização, 75 Docentes e 21 Funcionários Técnicos 

Administrativos foram envolvidos. Desses segmentos, todos os membros 

responderam à pesquisa. No caso dos discentes, 1467 alunos foram incentivados a 

participar, sendo que 550 alunos responderam a pesquisa.  

Conforme demonstrado no gráfico abaixo. 
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2.4 Instrumentos de Coleta  

Desde 1997 o Centro Paula Souza, evidenciando o seu pioneirismo em 

buscar indicadores para gerar melhoria de seus serviços criou o Sistema de 

Avaliação Institucional (SAI), implantado em 1999 em todas as Etecs (Escolas de 

Ensino Técnico no nível médio) e, em 2000, nas Fatecs, seguindo os mais rigorosos 

critérios estatísticos. Sendo os instrumentos elaborados e preenchidos em 

formulários impressos de 1999 a 2012.  

A partir de 2010, os questionários deixaram de ser preenchidos em formulário 

de papel e passaram a ser totalmente on-line, trazendo mais agilidade ao processo 

de avaliação. Desde então, todos os participantes realizam a pesquisa pela internet 

e o SAI passou a ser chamado de WebSAI.  

Para que as Fatecs tivessem apenas um instrumento que pudesse 

contemplar as 10 dimensões dentro dos 5 eixos avaliativos, a partir da criação da 

100,00% 
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FORMULÁRIO DE AUTOAVALIAÇÃO 2020 - CPA 
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comissão da CPA Central a AAI em parceria com a CESU, por meio de uma equipe 

qualificada, reorganizou a elaboração dos Instrumentos, adequando-os em torno dos 

5 eixos avaliativos:  

Excepcionalmente em 2020, em função da pandemia, o instrumento utilizado 

foi o Google Forms.  

Cada segmento recebeu um questionário específico contemplando situações 

de análise que levassem em consideração as questões em função das aulas 

oferecidas de forma remota e do trabalho telepresencial e contou com a quantidade 

de questões para as suas respectivas dimensões conforme demonstrada abaixo:  

Dimensões – Equipe de Docentes Número de Questões 

Dimensão 8 – Planejamento e   Avaliação  2 Questões 

Dimensão 1 - Missão e Plano de 
Desenvolvimento Institucional  

1 Questão 

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da 
Instituição  

3 Questões 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  6 Questões 

Dimensão 9 – Política de Atendimento aos 
Discentes  

4 Questões 

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal  5 Questões 

Dimensão 6 – Organização e Gestão 
Institucional  

4 Questões 

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  4 Questões 

Dimensão 10 – Sustentabilidade Financeira 3 Questões 

 Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e Extensão 8 Questões 

Auto Avaliação 7 Questões 

    

Dimensões – Equipe de Discentes Número de Questões 

Dimensão 8 – Planejamento e   Avaliação  2 Questões 
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Dimensão 1 - Missão e Plano de 
Desenvolvimento Institucional  

1 Questão 

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da 
Instituição  

3 Questões 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  3 Questões 

Dimensão 9 – Política de Atendimento aos 
Discentes  

4 Questões 

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal   

Dimensão 6 – Organização e Gestão 
Institucional  

2 Questões 

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  3 Questões 

Dimensão 10 – Sustentabilidade Financeira  

 Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e Extensão 8 Questões 

Auto Avaliação 5 Questões 

  

Dimensões – Administrativos Número de Questões 

Dimensão 8 – Planejamento e   Avaliação  2 Questões 

Dimensão 1 - Missão e Plano de 
Desenvolvimento Institucional  

1 Questão 

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da 
Instituição  

3 Questões 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  5 Questões 

Dimensão 9 – Política de Atendimento aos 
Discentes  

4 Questões 

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal  7 Questões 

Dimensão 6 – Organização e Gestão 
Institucional  

5 Questões 

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  3 Questões 

Dimensão 10 – Sustentabilidade Financeira 3 Questões 

 Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e Extensão 2 Questões 

Auto Avaliação 6 Questões 
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2.5 Procedimentos para a coleta 

O link para a coleta no google forms ficou disponível para o preenchimento da 

comunidade do dia 26 de outubro de 2020 ao dia 09 de novembro de 2020.  

Para favorecer a participação da comunidade, durante este período a CPA 

solicitou autorização ao diretor para pedir o auxílio dos coordenadores visando 

sensibilizar os alunos a responderem a pesquisa. Da mesma maneira, a Diretoria de 

Serviços e Diretoria Acadêmica também foram contempladas no assunto. Após 

autorização, durante uma reunião remota realizada no Teams, as orientações foram 

passadas aos responsáveis de cada segmento e, em sequência, os links de acesso 

foram disponibilizados para que pudessem responder ao questionário e compartilhar 

com seu grupo.  

Durante este período, também foram feitas comunicações em nosso site, nas 

mídias sociais e através de e-mails para professores, funcionários técnicos 

administrativos e alunos, além da elaboração de cartazes de sensibilização que 

foram enviados pelo WhatsApp.  

Para intensificar a participação, principalmente dos discentes, os professores 

foram orientados a aproveitar seus encontros, de maneira remota,  disponibilizando 

alguns minutos de suas aulas para que os alunos pudessem esclarecer alguma 

dúvida e até mesmo responder o questionário, fazendo assim a divulgação em sala 

de aula. 

Durante o período em que os formulários foram disponibilizados para a 

comunidade, a CPA elaborava diariamente um gráfico atualizando os números de 

participantes e enviava para os responsáveis: Direção Geral, Diretoria de Serviço, 

Diretoria Acadêmica e Coordenadores de Curso para acompanharem e 

intensificarem a chamada dos envolvidos, incentivando a participação. 

 

2.6 Análise e Discussão dos dados da coleta  

A partir do dia 10 de novembro de 2020 os dados coletados foram 

organizados pela CPA, iniciando com a extração dos gráficos do google forms.  
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A CPA da Fatec Indaiatuba solicitou autorização da Direção para realizar uma 

reunião com os responsáveis por cada segmento. Após autorização, foi agendada 

na plataforma Teams com Coordenadores, CPA, Direção Geral, Diretoria Acadêmica 

e Administrativa. Nela, o Presidente da CPA comentou que após receber os dados 

resolveu transformá-los em gráficos no intuito de facilitar a análise das informações 

e agilizar o processo. Disse que precisaria da colaboração e participação de todos 

para que pudesse finalizar o trabalho. Encaminhou os gráficos por e-mail aos 

responsáveis por cada segmento para que eles pudessem fazer a análise com os 

demais membros de seu grupo identificando as fragilidades e forças, justificando os 

dados e indicando um plano de melhoria para as situações que julgassem 

necessárias. Foi estabelecido um prazo para que os responsáveis pudessem 

entregar o resultado da análise e, em seguida, os membros da CPA se reuniram 

para consolidação das informações apresentadas e finalizar a elaboração do 

relatório. 

Para maior envolvimento da comunidade, os formulários e gráficos foram 

encaminhados para todos os professores da unidade para que pudessem participar 

da análise e apresentação de suas sugestões perante as fragilidades e 

potencialidades identificadas. 

 

2.7 Organização das medidas para composição do relatório 

 

Para organização das medidas foram utilizados os seguintes critérios:  

Coordenação – Inicialmente foram disponibilizados os gráficos de todas as 

questões respondidas pelo Corpo Docente, Discente e Técnico Administrativo da 

unidade, baseado nos Relatórios e Resultados denominados como “Geral” 

(totalizando todos os cursos). 

Com base nesse material, cada Coordenador analisou os dados levando em 

consideração as particularidades de seu curso e, posteriormente, fizeram uma 

reunião conjunta e elaboraram os relatórios de levantamento das fragilidades e 
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potencialidades de uma forma geral, apresentando suas sugestões e datas para 

implementação das ações corretivas e preventivas.  

Nesse trabalho houve um consenso em identificar as oportunidades de 

melhorias levando em consideração o momento da pandemia, em que prevalecem 

as atividades remotas. 

Os demais segmentos encaminharam suas sugestões de acordo com as 

análises realizadas nos gráficos.  

 

2.8 Devolutiva dos Resultados para os Segmentos   

 

Considerando que o trabalho de coleta, tabulação e análise dos dados 

ocorreram durante as semanas de Aplicação das Avaliações aos alunos, 

Apresentação de Trabalhos de Graduação e de Projetos Integradores de Conteúdo 

de vários cursos, a Comissão Própria de Avaliação optou por apresentar os 

resultados à comunidade divulgando o relatório final através de e-mail para a equipe 

de Coordenadores de Curso, Diretoria Acadêmica, Diretoria Administrativa, Direção 

Geral e Docentes. Para o Corpo Discente da unidade, o trabalho da devolutiva dos 

resultados da pesquisa, bem como as propostas de ações de melhorias vão ocorrer 

em fevereiro de 2021 através de reuniões/aulas realizadas na plataformaTeams e 

disponibilização do relatório no site da FATEC. 
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3 DESENVOLVIMENTO 

3.1 Planejamento e Avaliação Institucional Eixo 1:  

    
Dimensão 8: Planejamento e Avaliação 

 

EIXO DIMENSÃO APRESENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES COLETADAS NO EIXO 1   

EIXO 1 
Planejamento 
e Avaliação 
Institucional 

Dimensão 8 

DIMENSÃO 8 – Planejamento e Avaliação - Docentes 
 

 
77,33% já teve oportunidade de participar de atividades 

relacionadas ao PDI, porém 22,67% não conhece nenhuma 
atividade realizada presencialmente na unidade. 

 
 

 
 

Percebe-se nesse gráfico que a comunidade acompanha de 
forma bem próxima as atividades realizadas pelo Websai e 

CPA, 90,67%. 
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DIMENSÃO 8 – Planejamento e Avaliação - Discentes 
 

 
 

A comunidade discente também manifestou quase que na 
mesma proporção 28,55% sente a falta do contato presencial 

com as atividades do PDI. 
 
 
 
 
 

 
69,56% da comunidade discente já teve oportunidade de 

perceber uma integração entre o Websai e CPA no 
planejamento de ações da unidade. 
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DIMENSÃO 8 – Planejamento e Avaliação – Técnicos 
Administrativos 

 

 
Já os Funcionários Técnicos Administrativos conhecem os 

documentos relacionados ao PDI. 
 
 
 
 
 

 
Da mesma forma, 95,24% dos Funcionários Técnicos 

Administrativos percebem bem a sua utilização no 
Planejamento da Instituição. 
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3.2  Eixo 2: Desenvolvimento Institucional 
         Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento Institucional 
         Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição 
 

EIXO DIMENSÃO APRESENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES COLETADAS NO EIXO 2 

EIXO 2 
Desenvolvimento 

Institucional 

 
Dimensões 

1 e 3 

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento 
Institucional - Docentes 

 

 
93,33% da comunidade docente percebe uma forte coerência 

das ações da FATEC com sua Missão Institucional. 
 
 

Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento 
Institucional - Discentes 

 
Atenção especial deve ser dada aos discentes, pois 20,55% 

não percebe a coerência estabelecida entre as ações da 
FATEC e sua Missão. 
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Dimensão 1: Missão e Plano de Desenvolvimento 

Institucional – Técnicos Administrativos 
 

 
 

100 % da equipe de Técnicos Administrativos percebe uma 
forte relação entre as ações e a Missão Institucional. 

 
 
 

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição - 
Docentes 

 

 
74,67% dos docentes tiveram conhecimento da ação da 

FATEC de proporcionar a entrega de chips para os alunos 
que não tinham acesso à internet. 
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Expressiva maioria dos docentes (92%) percebe a interação e 
participação da comunidade externa no ambiente da FATEC. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

A maioria dos docentes considera que as ações de Inclusão 
Social prevalecem na unidade (86,66%). 
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Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição - 

Discentes 
 
 

 
54,73% dos alunos consideraram a entrega de chips 

excelente ou muito bom, porém 32,36% não souberam 
responder. 

 
 
 
 
 

 
70,91% dos alunos percebe uma forte integração entre a 
instituição e a comunidade, 16% considera a integração 

regular, 9,09% não soube responder e 4% considerou essa 
ação insuficiente. 

 

https://app.powerbi.com/groups/me/reports/d2779e5a-6636-43c0-9c11-5f845e65c52a/ReportSectionce2845b48ab80c8e7672?pbi_source=PowerPoint
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Percebe-se uma oportunidade de melhoria na questão de 

inclusão social. 60,55% percebe uma ação positiva, 21,45% 
não soube responder e 18% consideram regular ou 

insuficiente. 
 
 
 
 
 

Dimensão 3: Responsabilidade Social da Instituição – 
Técnicos Administrativos 

 

 
 

14,29% dos colaboradores da área administrativa não 
acompanharam as ações de entregas de chips para a 

comunidade discente. 85,71% consideraram Excelente ou 
Muito Bom. 

 



41 
 

 

 

Relatório de Autoavaliação 

Institucional da Fatec - 2020

 

 
 
 

Somente 4,76% dos Funcionários Técnicos Administrativos, 
ou seja apenas 1 membro dessa comunidade, considera a 

integração entre FATEC e comunidade externa regular, 
outros 95,24% consideram Excelente ou Muito Bom. 

 
 
 
 
 

 
 

85,72% dos Funcionários Técnicos Administrativos 
consideram as ações de inclusão social Muito Bom ou 

Excelente, os demais manifestaram que não sabem 
responder essa pergunta. 
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O Plano de Desenvolvimento Institucional (Ano 2019 – Ano 2020) foi um dos 

principais documentos que nortearam as ações da Fatec Indaiatuba: tratou-se de um 

documento que se caracterizou como uma identidade da Instituição, definindo, 

dentre outros, sua filosofia de trabalho, missão, estratégias, objetivos, estrutura e 

diretrizes pedagógicas, algo a ser continuado no PDI para os anos de 2019 - 2023. 

Retomamos neste trabalho a nossa missão, visão e objetivos, sendo: 

 

MISSÃO 

“Formar tecnólogos profissionalmente competentes, cidadãos com postura 

crítica, ética e humanística, responsáveis e comprometidos com o desenvolvimento 

sustentável, preparados para oferecerem soluções sociais e economicamente 

produtivas.” 

 

VISÃO 

Ser uma instituição de excelência na geração e difusão de novas tecnologias, 

de inovações tecnológicas e de soluções social e economicamente produtivas com 

atuação na Educação Superior Tecnológica, em suas áreas de competência. 

 

OBJETIVOS 

Promover um ambiente de aprendizagem que favoreça o desenvolvimento 

das competências, habilidades e atitudes para o atendimento das demandas da 

sociedade. 

Integrar e participar do desenvolvimento regional sustentável, promovendo 

ações e oferecendo soluções para o bem comum. 

Promover o desenvolvimento da cultura empreendedora e da ação produtiva. 

Atuar construtivamente para a prevalência da igualdade de oportunidades e 

da convivência simbiótica entre os homens através da Tecnologia, da Tolerância e 

do Talento no ambiente globalizado. 

Oferecer soluções para a melhoria dos padrões de Qualidade de Vida. 

A Instituição oferece condições acadêmicas e técnicas mais assertivas para 

que atenda às necessidades da comunidade externa da região e principalmente de 
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Indaiatuba promovendo ações viáveis e inovadoras. 

A tríade ensino, pesquisa e conduz os processos educacionais tecnológicos 

no sentido de alavancar estudos, discussões e promoção de relações 

multidisciplinares tanto no interior da Instituição como também nas relações com as 

empresas locais e regionais. 

A gestão da faculdade estimula, divulga e concretiza a participação de seus 

agentes internos e externos no sentido de conscientizar para uma gestão de 

processos fluída e mutável, dada a instabilidade atual para o desenvolvimento 

econômico. 

 

Relatório de Autoavaliação Institucional 2020 

 

Apresentamos no Anexo 3, no final deste relatório, as principais ações 

desenvolvidas pela Fatec em 2020. 

 

3.3 Eixo 3: Políticas Acadêmicas 

    
               Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a Extensão 
               Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade 
               Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes 
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EIXO DIMENSÃO APRESENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES COLETADAS NO EIXO 3 

EIXO 3 
Políticas 

Acadêmicas 

Dimensões  
2,4 e 9 

 
Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a 

Extensão - Docentes 

 
90,67% dos Docentes consideram Excelente ou Muito Bom o 

PPC de seus cursos no que se refere à divulgação 
conhecimento e estrutura. 

 
 
 
 

 
93,33% dos Docentes consideram Excelente ou Muito Bom a 

articulação dos componentes curriculares com o PPC de 
seus cursos. 
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Dos Docentes envolvidos, 93,34% percebe uma qualidade 

Excelente ou Muito Boa na estrutura curricular de seu curso 
com o perfil do egresso. O que chama atenção é que 2 
professores, ou seja 2,67%, percebem isso de forma 

insuficiente. 
 
 
 
 
 

Sentimento muito bom percebemos no que se refere ao 
sistema de avaliação de aprendizagem – 92%. 
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Com relação às atividades de Ensino, Pesquisa e Extensão 
9,33% consideram o modelo como insuficiente ou regular, 

percebendo nesse caso uma pequena oportunidade de 
melhoria. 

 
 
 

 
 

Sentimento parecido percebe-se quanto à articulação de 
conhecimento disciplinares com temas sociais, políticos e 

culturais. 
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86,67% percebem um forte esforço dos professores no 
apoio às práticas didático-pedagógicas para as aulas 

remotas. 
 
 
 
 
 

 
94,67% consideram a relação Teoria x Prática Excelente ou 

Muito Bom, prevalecendo uma grande maioria avaliando 
como Excelente 70,67%. 
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Apesar de 86,67% considerarem como Muito Bom ou 

Excelente as atividades remotas como práticas de extensão, 
12% consideram regular ou insuficiente, ou seja, 9 

professores. 
 
 
 
 
 

 
 

Praticamente o mesmo resultado apareceu no sentimento 
dos docentes quanto ao incentivo à pesquisa 85,33% x 12%. 
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Um dos maiores indicadores considerados como Excelente 
e Muito Bom pelos professores foi com relação ao 

cumprimento das políticas de ensino, pesquisa e extensão 
previstas no PDI – 92% deles tem essa percepção. 

 
 
 

Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a 
Extensão – Discentes 

 

 
Já com relação aos discentes, 23,64% consideram o PPC do 
seu curso (No que diz respeito à divulgação, conhecimento 
e estrutura) como regular ou insuficiente. Inclusive, 9,27% 
dos alunos, não souberam responder. Totalizando 32,91% 
dos alunos carentes de um maior investimento de ações 

nesse critério. 
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21,27 % dos alunos consideram as atividades de Práticas 
didático-pedagógica se seus professores em aulas remotas 
como Excelente, 40,91% consideram como muito boa, 28% 
consideram regular, 8,18% como insuficiente e 1,64% não 

souberam responder. 
 
 

 
 

Um pensamento muito forte de necessidade de identificação 
de ações de oportunidades de melhorias, está relacionada 
ao critério de ensino pesquisa e extensão, pois a pesquisa 
identificou que 33,09% dos discentes estão insatisfeitos, 

sendo que desses, 5,64% não souberam responder. 
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Diferente dos professores que identificaram uma forte 
relação entre teoria e prática (94,67%). Os alunos percebem 

de forma diferente. 71,64% consideram esse critério de 
análise como Muito Bom e Excelente. 

 
 
 
 

 
 
 

As atividades remotas no curso como prática de extensão 
são consideradas por 27,27% dos alunos como regular ou 

insuficientes. 
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30,36% dos alunos consideram as atividades de incentivo à 
pesquisa como regular ou insuficiente e 4,36% não 

souberam responder. Entretanto, 65,28% percebem como 
Excelente ou Muito Bom. 

 
 
 
 
 

 
77,81% dos discentes consideram que seus professores são 

muito bom ou excelentes. 
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Dimensão 2: Políticas para o Ensino, a Pesquisa e a 

Extensão – Técnicos Administrativos 
 
 

 
 

90,47% dos funcionários técnicos administrativos 
consideram a sua participação no suporte às atividades do 
ensino pesquisa e extensão como excelente ou muito bom. 

 
 
 

 
 

Já com relação à interação entre profissionais técnicos 
administrativos da unidade e os docentes, 95,23% 

consideram excelente ou muito boa, somente 1 funcionário 
considera na sua avaliação como sendo regular. 
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Já com relação à interação entre profissionais técnicos 
administrativos da unidade e os discentes, 90,48% 

consideram excelente ou muito boa, e 2 funcionários 
consideraram como sendo regular. 

 
 
 
 

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade - Docentes 
 
 

 
Quanto aos meios de comunicação, sites, redes sociais, e-

mails, SIGA entre outros, 90,67% dos professores 
consideram como excelente ou muito bom. 
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Quanto à divulgação de eventos, 92% consideram como 
excelente ou muito bom. 

 
 
 
 

 
 

Quanto aos meios de comunicação dos seus editais de 
bolsas, intercâmbio e oportunidade de pesquisa e extensão, 
81,34% dos docentes consideram como excelente ou muito 

bom. 
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Os meios de comunicação utilizados para transmitir 
informações das resoluções dos colegiados são 

considerados como excelente ou muito bom por 81,34 % 
dos docentes. 

 
 
 
 

 
 
 

86,67 % dos docentes reconhecem como muito boa ou 
excelente a comunicação entre professores e seus 

coordenadores. 13,34 % consideram regular ou insuficientes 
– 10 professores. 
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A comunicação da FATEC com a sociedade externa é 

considerada por 49,33% dos professores como excelente. 
36% consideram como muito boa, 13,37% (10 professores) 
consideram que necessita de uma intensificação maior e 1 

professor não soube responder. 
 
 
 

Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade - Discentes 
 

 
Quanto aos meios de comunicação, sites, redes sociais, e-
mails, SIGA entre outros, 22,18% dos alunos consideram 

como regular ou insuficientes e 0,55% não soube responder. 
Os demais, 77,27% consideram como muito bom ou 

excelente. 
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Quanto à divulgação de eventos, 69,09% consideram como 
excelente ou muito bom. Percebe-se aqui que diferente dos 
professores, aproximadamente 31% dos alunos percebem 
que existe oportunidades de melhorias no meio utilizado 

para comunicação de eventos na unidade. 
 
 
 

 
 

Quanto aos meios de comunicação dos seus editais de 
bolsas, intercâmbio e oportunidade de pesquisa e extensão, 

39,45% dos discentes consideram como regular, 
insuficiente ou não sabem responder. 
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Dimensão 4: Comunicação com a Sociedade – Técnicos 
Administrativos 

 

 
 

80,95% do grupo de técnicos administrativos consideram 
que a comunicação da FATEC nas redes sociais são 

excelentes. 
 
 
 

 
 

Quanto à comunicação de eventos, 90,48% percebem de 
forma muito boa ou excelente. 
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O envolvimento dos técnicos administrativos da unidade no 
Concurso do Vestibular é considerado entre eles de forma 

muito forte. 85,71% considera muito bom ou excelente. 
14,29% não percebe essa intensidade. 

 
 
 
 

 
 

A comunicação e instrução recebida pelos seus superiores 
é vista como excelente e muito boa. Somente 1 funcionário, 

ou seja, 4,76% dos envolvidos percebe de forma regular. 
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19,05% dos funcionários administrativos acham que o nível 
de conhecimento da comunidade externa sobre o que 

acontece na FATEC pode melhorar. 
 
 
 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes - 
Docentes 

 

 
 

Segundo os docentes, 89,33% acham que o apoio recebido 
da FATEC para os discentes acessarem as aulas remotas 

são considerados muito bom ou excelente. 
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Os programas de apoio de nivelamento, monitoria e outros 
para o reforço ao aprendizado são considerados muito bom 

ou excelente na sua maioria. 12% dos professores 
percebem que poderia melhorar. 

 
 
 
 
 
 

 
 

No que se refere à Ouvidoria e Atendimento da 
Coordenação de seus cursos, 17,34% consideram regular 

ou insuficiente. 5,33% deles não souberam responder. 
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Quanto à política de atendimento aos alunos nos programas 
de intercâmbio, 37,33% consideram excelente, 29,33% muito 

bom, 21,33 % percebem de uma qualidade regular, 5,33% 
insuficiente e 5,67% não souberam responder. 

 
 
 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes - 
Discentes 

 
 

 
29,64% dos discente percebem uma certa dificuldade de 
receber apoio da FATEC para acessar as aulas remotas, 

considerando na sua avaliação como regular ou 
insuficiente. 
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Quanto aos Programas de apoio-pedagógicos (Monitoria, 
nivelamento e reforço do aprendizado, 22,36% considera 

que é excelente, 44,73% considera muito bom, 18,91% 
percebe como regular, 4,91% insuficiente e 9,09% não 

souberam responder. 
 
 
 
 
 

 
 

No que se refere à Ouvidoria e Atendimento da 
Coordenação de seus cursos, 25,81% consideram regular 

ou insuficiente. 7,09 % deles não souberam responder. 
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Quanto à política de atendimento aos alunos nos programas 
de intercâmbio, 11,45% consideram excelente, 25,64% muito 
bom, 24,18 % percebem de uma qualidade regular, 13,82% 

insuficiente e 24,91% não souberam responder. Nesse caso, 
percebe-se que na avaliação de 62,91% dos alunos nos 
programas de intercâmbio merecem uma atenção muito 

forte no que se refere à melhorias. 
 
 

Dimensão 9: Política de Atendimento aos Discentes – 
Técnicos Administrativos 

 

 
90,48% dos funcionários técnicos administrativos percebem 

de forma muito boa ou excelente o apoio que a FATEC dá 
aos seus alunos para acessarem as aulas remotas. 
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Muito bom também é o sentimento dos funcionários quanto 
ao atendimento dos alunos, 95,24% consideram que o 

atendimento que eles oferecem aos discentes são de uma 
forma geral, Muito Bom ou Excelente. Somente um 

funcionário considera o atendimento aos alunos como 
regular. 

 
 
 
 

 
O mesmo resultado foi obtido quanto ao atendimento dos 

coordenadores de curso e ouvidoria. 
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3.4 Eixo 4: Políticas de Gestão 

   
            Dimensão 5: Políticas de Pessoal 

                       Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição 
                       Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira 
 

 
EIXO 

 
DIMENSÃO APRESENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES COLETADAS NO EIXO 4 

Eixo 4 
Políticas de 

Gestão 

Dimensões 
 5, 6 e 10 

Dimensão 5: Políticas de Pessoal - Docentes 
 
 

 
74,66% dos Docentes consideram a política de progressão 

muito bom ou excelente. 
 
 

 
 

72% consideram a políticas de evolução funcional muito boa 
e 17,33% consideram regular. 

https://app.powerbi.com/groups/me/reports/748e9f52-385b-417b-85e1-db47c05a1924/ReportSectionc8d28b685261e75d4c22?pbi_source=PowerPoint
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24% dos Docentes consideram que o incentivo à Formação 
continuada tem oportunidades de melhoria, avaliando essa 

política como regular. 
 
 
 
 
 
 

 
 

Quanto aos programas de capacitação e atualização 
profissional os mesmos consideram relativamente bom, 

80% considerando muito bom ou excelente. 
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Com relação ao suporte da Direção e Coordenação de 
Curso, 84% dos Docentes manifestaram satisfação sendo 

que desses, 58,67% consideram excelentes. 
 
 
 

Dimensão 5: Políticas de Pessoal – Técnicos 
Administrativos 

 
 

 
Com relação aos programas de capacitação e atualização 

profissional, 80,95% dos funcionários Técnicos 
Administrativos consideram como Excelente e Muito Bom. 

19,05% percebem uma oportunidade de melhoria. 
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O Suporte e apoio recebido dos superiores imediatos, 

segundo os funcionários Técnicos Administrativos, são 
considerados como excelente e muito bom para 85,71% 

deles. Para 14,29% é considerado como regular. 
 
 
 
 

 
42,85% dos Funcionários Técnicos Administrativos da 

nossa unidade consideram o Programas relacionados com a 
saúde do servidor são regular ou insuficientes. 
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Quanto aos programas relacionados com prevenção de 
drogas e dependência química são considerados por 

66,67% dos funcionários como muito bons ou excelentes. 
28,57% consideram regulares ou insuficientes. 

 
 
 
 

 
95,24% dos Funcionários Técnicos Administrativos que 

fazem parte do quadro de colaboradores da FATEC, 
consideram que aproveitam suas habilidades e 

competências para o cargo em exercício de forma excelente 
ou muito boa. 
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95,24% dos colaboradores sentem satisfação com o seu 
trabalho. 

 
 
 
 
 

 
 

85,72% das pessoas desse grupo de colaboradores percebe 
uma forte coerência entre o seu trabalho e as atribuições do 

seu cargo. 
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Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição - Docentes 
 
 

 
 
 

Segundo os Docentes, 82,67% consideram a participação da 
Direção na resolução de conflitos muito boa ou excelente. 

 
 
 

 
 

A representatividade Docente nos colegiados dos cursos é 
considerado com excelente para 53,33% dos docentes e 

32% considera a participação como muito boa. 
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Com reação à participação do grupo de docentes nos 
Colegiados da Unidade é considerado como Excelente e 

Muito Boa para 86,67% dos pesquisados. 
 
 
 
 
 
 

 
 

78,67% dos Professores consideram como excelente e 
muito boa a sua participação em Colegiados da Unidade, 

10,67% considera regular e 5,33% como insuficiente. 
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Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição - 

Discentes 
 
 

 
Já quanto aos Alunos, 20,18% não souberam responder 

sobre como avaliar a participação dos Discentes nos 
Órgãos Colegiados (Congregação ou Comissão de 

Implantação, Colegiados e CPA) 12,91% consideram que a 
participação é regular. 

 
 

 
68,18% dos Discentes consideram que o acesso e 

disponibilidade de atendimento é muito bom ou excelente. 
17,45% considera como regular. 
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Dimensão 6: Organização e Gestão da Instituição – Técnicos 
Administrativos 

 

 
90,48% da equipe composta por Técnicos Administrativos 
consideram a participação do grupo como Excelente ou 

Muito Boa nos Colegiados da Unidade. 
 
 
 
 
 

 
Com relação ao apoio e orientação recebida de seus 

Gestores Imediatos, 14,29% consideram Regular. 
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14,29% dos Colaboradores não percebem um modelo de 
Gestão Participativa na instituição, mas 85,72% consideram 
a prática sendo aplicada de forma muito boa ou excelente. 

 
 
 
 
 
 

 
 

As reuniões de alinhamento das atividades e de orientação, 
são consideradas como Excelentes e Muito boas para 

90,47% dos envolvidos. 
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80,95% da equipe considera que a sua participação nos 

Colegiados dos cursos é Excelentes ou Muito Boas. 19,05% 
não percebe dessa forma. 

 
 
 

Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira - Docentes 
 
 
 

 
O volume de investimentos financeiro para a melhoria da 

FATEC é visto como excelente para 28% da equipe de 
docentes, 36% considera como Muito Bom, 18,67% 

consideram Regular, 6,67% considera insuficiente e 10,67% 
não souberam responder. 
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O uso adequado do uso dos recursos financeiros da FATEC 

é considerado Excelente ou Muito Bom para 81,34% dos 
professores. 

 
 
 
 
 

 
A busca de otimização dos recursos sem prejuízos dos 

resultados é considerada Excelente e Muito Boa para 76% 
dos docentes, 10,67% não souberam responder. 
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Dimensão 10: Sustentabilidade Financeira – Técnicos 

Administrativos 
 

 
O volume de investimentos financeiro para a melhoria da 
FATEC é visto como excelente para 47,62% da equipe de 
Técnicos Administrativos, 28,57% considera como Muito 

Bom, 14,29% consideram Regular, 4,76 % considera 
insuficiente e 4,76% não souberam responder. 

 
 
 
 

 
90,48% da equipe de Técnicos Administrativos consideram 

como Excelente ou Muito Bom o uso adequado dos 
Recursos Financeiros. 
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O mesmo sentimento é apresentado quando do 

questionamento sobre a Otimização dos Recursos. 
 

 
 

3.5 Eixo 5: Infraestrutura Física 

   
                                       Dimensão 7: Infraestrutura Física 

 
 

EIXO DIMENSÃO APRESENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS INFORMAÇÕES COLETADAS NO EIXO 5 

Eixo 5 
Infraestrutura 

Física 
Dimensão 7 

Dimensão 7: Infraestrutura Física - Docentes 

 
O TEAMS, ferramenta utilizada para as aulas remotas 

durante a pandemia foi considerada como Excelente e Muito 
Bom para 81,34% dos Docentes, 12% consideraram a 

ferramenta Regular. 
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O material de treinamento para uso do TEAMS recebeu um 
resultado excelente para 44% dos Docentes, 38,67 

consideraram Muito Bom e 17,33% consideraram o material 
Regular ou Insuficiente. 

 
 
 
 
 

 
 

Para os Docentes, a disponibilização do Chip para acesso 
às aulas foi considerada Excelente e Muito Bom para 58,66% 

da equipe, 22,67% atribuíram uma importância Regular ou 
Insuficiente e 14,67 % não souberam responder. 
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25,34% dos Docentes consideram as condições de 
segurança da FATEC para a volta às atividades presenciais 

como Regular ou Insuficientes e 65,34% consideram as 
condições de retorno segura. 

 
 
 
 
 

Dimensão 7: Infraestrutura Física - Discentes 
 

 
 

O TEAMS, ferramenta utilizada para as aulas remotas 
durante a pandemia foi considerada como Excelente e Muito 

Bom para 57,27% dos Discentes, 41,82% consideraram a 
ferramenta Regular ou Insuficiente. 
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O material de treinamento para uso do TEAMS recebeu um 

resultado excelente para 17,09% dos Discentes, 
36%consideraram Muito Bom e 40,37% consideraram o 

material Regular ou Insuficiente. 
 
 
 
 
 

 
 

Para os Discentes, a disponibilização do Chip para acesso 
às aulas foi considerada Excelente e Muito Bom para 44,91% 

da equipe, 13,09% atribuíram uma importância Regular ou 
Insuficiente e 42% não souberam responder. 
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Dimensão 7: Infraestrutura Física – Técnicos 
Administrativos 

 

 
80,95% do grupo de Técnicos Administrativos, consideram 
Excelentes e Muito Bons os materiais para o exercício de 

suas atividades mesmo remotamente. 
 
 
 
 
 

 
 

95,23% dos Funcionários Administrativos da unidade 
consideram como Excelentes ou Muito Bons os materiais de 

apoio e treinamento oferecidos aos colaboradores. 
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47,62% dos Funcionários Técnicos Administrativos 
consideram as condições de segurança da FATEC para a 

volta às atividades presenciais como Regular ou 
Insuficientes, o mesmo percentual considera o ambiente 

seguro e 4,76% não souberam responder. 
 

 
 

4 ANÁLISE DOS DADOS E AÇÕES PROPÓSTAS  
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DIREÇÃO GERAL - DOCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - Quase 1/4 dos docentes não sabe 
que a instituição tem PDI 

Ampliar a divulgação do PDI no início do ano 
PDI tem sido divulgado pelas 

Redes Sociais e site 
fev/21 

Pergunta 2 - 9,33% dos docentes não sabem 
sobre o uso da avaliação CPA e Websai no 

planejamento da instituição 
Divulgação pela equipe da CPA 

CPA divulgada por email e 
Redes Sociais 

fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - Mais de 3/4 dos docentes sabe 
que a instituição tem PDI 

Ampliar a divulgação do PDI no início do ano 
PDI tem sido divulgado pelas 

Redes Sociais e site 
fev/21 

Pergunta 2 - 90,67% dos docentes sabem 
sobre o uso da avaliação CPA e Websai no 

planejamento da instituição 
Maior divulgação pela equipe da CPA 

CPA divulgada por email e 
Redes Sociais 

fev/21 

    
EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 - 6,67% consideram que as ações 
da Fatec são regular, pouco ou nada coerente 

com a Missão Institucional 

Procurar interligar melhor esses eixos 
temáticos 

Pesquisa de satisfação e 
pesquisa de gestão do 

conhecimento 
jun/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 9% não soube 
responder sobre a entrega de chips para 

alunos que não tinham acesso à internet e 
16% considera regular ou insuficiente 

Entrega e acompanhamento de Chips a alunos 
Monitoramento desta 

atividade pelos 
coordenadores de curso 

jun/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 2,5% não 
soube responder sobre a transferência de 

conhecimento, a interação e participação da 
comunidade externa e aproximadamente 5% 

considera regular ou insufuciente 

Com a pandemia as ações se resumem em 
reuniões e minicursos oferecidos 

Minicursos Nelf e eventos 
oferecidos à comunidade 

interna e externa 
jun/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 2,5% não Acompanhamento nas dificuldades de acesso Distribuição de chips e jun/21 



88 
 

 

 

Relatório de Autoavaliação 

Institucional da Fatec - 2020

soube responder sobre ações de inclusão 
social e aproximadamente 11%  considera 

regular ou insuficiente 

à internet dos alunos monitoramentode uso 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 - 93,33% consideram que as ações 
da Fatec são coerentes com a Missão 

Institucional 
Ampliar o percentual para 100% 

Divulgar melhor entre 
docentes o órgão 

mai/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 75% 
consideram excelente ou muito bom a entrega 
de chips para alunos que não tinham acesso à 

internet 

Entrega e acompanhamento de Chips a alunos 
Monitoramento desta 

atividade pelos 
coordenadores de curso 

jun/21 

Pergunta 4 - 92% consideram excelente ou 
muito bom a transferência de conhecimento, a 

interação e participação da comunidade 
externa 

Com a pandemia as ações se resumem em 
reuniões e minicursos oferecidos 

Serviços oferecidos pelos 
núcleos de extensão 

jun/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 87% 
consideram excelente ou muito bom as ações 

de inclusão social 

Acompanhamento nas dificuldades de acesso 
à internet dos alunos 

Distribuição de chips e 
monitoramentode uso 

jun/21 

    

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 9% considera 
regular ou insuficiente os meios de 
comunicação utilizados pela Fatec 

Ampliar meios de comunicação 
Aquisição de 1 celular e 1 

robô para emissão de 
mensagens e informações 

jun/21 

Pergunta 6 - 8% considera regular ou 
insufuciente a divulgação dos eventos 

Intensificar o uso do Whatsap de professores 
Informações dos eventos 

também pelo Whatsap 
jun/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 15% considera 
regular ou insufuciente Editais de bolsas, 

intercâmbios e/ou oportunidades de pesquisa 
e extensão e 4% não soube responder 

Solicitar ampliação à ARINTER 
Partipação de 2 alunos em 
intercâmbio e cursos de 

internacionalização 
fev/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 17% considera 
regular ou insufuciente as Resoluções dos 

Reuniões com NDE em 2020/2 
Melhor divulgação das 

decisões do NDE 
fev/21 
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Colegiados e aproximadamente 1% não soube 
responder 

Pergunta 6 - Aproximadamente 13% considera 
regular ou insufuciente as informações 

advindas da coordenação de curso 
Reuniões da Direção com os coordenadores 

Ampliar e tornar mais claras 
as informações 

fev/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 13% considera 
regular ou insufuciente a Comunicação com a 
comunidade externa e aproximadamente 1% 

não soube responder 

Entrevistas do diretor em jornais e TVs da 
cidade 

Melhorar comunicação em 
Redes Sociais 

fev/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 10,5% 
considera regular ou insufuciente as ações de 

apoio para acessar as aulas remotas (lives, 
webinar entre outros) 

Apoio dos coordenadores de curso 
Plantão dos coordenadores 

para este assunto 
fev/21 

Pergunta 7 - 12% considera regular ou 
insufuciente os Programas de apoio 

pedagógico (monitoria, nivelamento, reforço 
do aprendizado) 

Divulgar e incentivar a participação nesses 
programas 

Motivar alunos para esta 
necessidade 

mar/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 34,5% 
considera regular ou insufuciente os 

Programas de Intercâmbio e aproximadamente 
7% não soube responder 

Solicitar ampliação à ARINTER 
Partipação de 2 alunos em 
intercâmbio e cursos de 

internacionalização 
dez/20 

Pergunta 7 - Aproximadamente 17% considera 
regular ou insufuciente a Ouvidoria e 

atendimento da coordenação de curso e 
aproximadamente 5% não soube responder 

Incentivar o uso do "fale com o Diretor" no site 
Criação do "fale com o 

Diretor" no site 
fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 91% considera 
excelente ou muito bom os meios de 
comunicação utilizados pela Fatec 

Criação de novas formas de comunicação 
Aquisição de celular e robô 

para mensagens on line 
fev/21 

Pergunta 6 - 92% considera excelente ou 
muito bom a divulgação dos eventos 

Divulgar e incentivar a participação nesses 
programas 

Plantão dos coordenadores 
para este assunto 

mar/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 81% considera 
excelente ou muito bom os Editais de bolsas, 
intercâmbios e /ou oportunidades de pesquisa 

e extensão 

Solicitar ampliação à ARINTER 
Partipação de 2 alunos em 
intercâmbio e cursos de 

internacionalização 
mar/21 
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Pergunta 6 - Aproximadamente 82% considera 
excelente ou muito bom as Resoluções dos 

Colegiados 

Divulgar e incentivar a participação nesses 
programas 

Plantão dos coordenadores 
para este assunto 

mar/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 87% considera 
excelente ou muito bom as informações 

advindas da coordenação de curso 
Plantão dos coordenadores para este assunto 

Divulgar e incentivar a 
participação nesses 

programas 
mar/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 85% considera 
excelente ou muito boa a Comunicação com a 

comunidade externa 

Divulgar e incentivar a participação nesses 
programas 

Ampliação da comunicação 
pelas Redes Sociais 

mar/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 89,5% 
considera excelente ou muito bom as ações 

de apoio para acessar as aulas remotas (lives, 
webinar entre outros) 

Plantão dos coordenadores para este assunto 
Divulgar e incentivar a 
participação nesses 

programas 
abr/21 

Pergunta 7 - 88% considera excelente ou 
muito bom os Programas de apoio 

pedagógico (monitoria, nivelamento, reforço 
do aprendizado) 

Divulgar e incentivar a participação nesses 
programas 

Ampliação da comunicação 
pelas Redes Sociais 

abr/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 58,5% 
considera excelente ou muito bom os 

Programas de Intercâmbio 
Solicitar ampliação à ARINTER 

Partipação de 2 alunos em 
intercâmbio e cursos de 

internacionalização 
mai/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 78% considera 
excelente ou muito bom a Ouvidoria e 
atendimento da coordenação de curso 

Plantão dos coordenadores para este assunto 
Divulgar e incentivar a 
participação nesses 

programas 
jun/21 

  
   

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 - Aproximadamente 21% considera 
regular ou insufuciente as Oportunidades de 
progressão/promoção do plano de carreira e 

4% não soube responder 

Encaminhar essa demanda ao CEETEPS 
Encaminhar essa demanda 

ao CEETEPS 
mar/21 

Pergunta 8 - 24% considera regular ou 
insufuciente os Critérios de Evolução 
Funcional e 4% não soube responder 

Encaminhar essa demanda ao CEETEPS 
Encaminhar essa demanda 

ao CEETEPS 
mar/21 
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Pergunta 8 - 28% considera regular ou 
insufuciente o Incentivo a Formação 

Continuada e aproximadamente 2,5% não 
soube responder 

Encaminhar essa demanda ao CEETEPS 
Encaminhar essa demanda 

ao CEETEPS 
mar/21 

Pergunta 8 - Aproximadamente 17,5% 
considera regular ou insufuciente os 

Programas de Capacitação e Atualização 
Profissional e aproximadamente 2,5% não 

soube responder 

Encaminhar essa demanda ao CEETEPS 
Encaminhar essa demanda 

ao CEETEPS 
mar/21 

Pergunta 8 - Aproximadamente 13,5% 
considera regular ou insufuciente o Suporte e 
apoio da coordenação de curso e da direção e 
aproximadamente 2,5% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
abr/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 13% considera 
regular ou insufuciente a Participação da 

Direção na resolução de conflitos e 4% não 
soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
abr/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 16% considera 
regular ou insufuciente a Atuação dos 

Colegiados da Unidade e aproximadamente 
5% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
abr/21 

Pergunta 9 - 12% considera regular ou 
insufuciente a Representatividade docente 

nos Colegiados da Unidade e 
aproximadamente 1% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
abr/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 13% considera 
regular ou insufuciente a Representatividade 

docente nos Colegiados de curso e 
aproximadamente 1% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
abr/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 25% 
considera regular ou insufuciente o volume de 

investimentos financeiros para melhoria da 
Fatec e  aproximadamente 11% não soube 

responder 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mai/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 9,5% 
considera regular ou insufuciente sobre o uso 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mai/21 
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adequado dos recursos financeiros pela Fatec 
e aproximadamente 9% não soube responder 

Pergunta 10 - Aproximadamente 13% 
considera regular ou insuficiente a busca de 

otimização de recursos sem prejuízo nos 
resultados e aproximadamente 11% não soube 

responder 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mai/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 - Aproximadamente 75% considera 
excelente ou muito bom as Oportunidades de 

progressão/promoção do plano de carreira 
Investigar a fragilidade junto público alvo 

Continuar divulgando esses 
processos internos 

fev/21 

Pergunta 8 - 72% considera excelente ou 
muito bom os Critérios de Evolução Funcional 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Continuar divulgando esses 

processos internos 
mar/21 

Pergunta 8 - Aproximadamente 69,5% 
considera excelente ou muito bom o Incentivo 

a Formação Continuada 
Investigar a fragilidade junto público alvo 

Continuar divulgando esses 
processos internos 

abr/21 

Pergunta 8 - 80% considera excelente ou 
muito bom os Programas de Capacitação e 

Atualização Profissional 
Ampliar para 100% esse quesito 

Fortalecimento da 
capacitação por divulgações 

internas 
fev/21 

Pergunta 8 - 84% considera excelente ou 
muito bom o Suporte e apoio da coordenação 

de curso e da direção 
Plantão dos coordenadores para este assunto 

Continuar divulgando esses 
processos internos 

fev/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 83% considera 
excelente ou muito bom a Participação da 

Direção na resolução de conflitos 
Divulgação maior do "fale com o Diretor" 

Ampliar os canais de acesso 
ao Diretor 

mar/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 79% considera 
excelente ou muito bom a Atuação dos 

Colegiados da Unidade 
Investigar a fragilidade junto público alvo 

Plantão dos coordenadores 
para este assunto 

mar/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 87% considera 
excelente ou muito bom a Representatividade 

docente nos Colegiados da Unidade 
Investigar a fragilidade junto público alvo 

Plantão dos coordenadores 
para este assunto 

abr/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 86% considera 
excelente ou muito bom a Representatividade 

docente nos Colegiados de curso 
Investigar a fragilidade junto público alvo 

Plantão dos coordenadores 
para este assunto 

abr/21 

Pergunta 10 - 64% considera excelente ou Ampliação da divulgação de prestação de Utilização de emails mai/21 
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muito bom o volume de investimentos 
financeiros para melhoria da Fatec 

contas institucionais para essa ação 

Pergunta 10 - Aproximadamente 81,5% 
considera excelente ou muito bom o uso 

adequado dos recursos financeiros pela Fatec 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mai/21 

Pergunta 10 - 76% considera excelente ou 
muito bom a busca de otimização de recursos 

sem prejuízo nos resultados 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mai/21 

PRAZOS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 11 - Aproximadamente 19% 
considera regular ou insufuciente o TEAMS 

como ferramenta utilizada para as aulas 
remotas 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Encaminhamento à equipe de 

TI - CESU 
fev/21 

Pergunta 11 - Aproximadamente 17% 
considera regular ou insufuciente a 

disponibilização de cartilhas e outros 
materiais de treinamento para o uso do 

TEAMS 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Encaminhamento à equipe de 

TI - CESU 
fev/21 

Pergunta 11 - Aproximadamente 22,5% 
considera regular ou insufuciente o Chip 

disponibilizados para o acesso às aulas para 
os alunos que não dispunham de internet e 

aproximadamente 19% não soube responder 

Investigar junto á coordenação essa questão 
Reuniões de aprimoramento 
da entrega e uso dos chips 

fev/21 

Pergunta 11 - Aproximadamente 25% 
considera regular ou insufuciente as 

condições de segurança da Fatec para a volta 
às atividades presenciais e aproximadamente 

9% não soube responder 

Aquisição de materiais previstos no protocolo 
sanitário CESU 

Aquisição de materiais 
sanitizantes previsto no 

protocolo sanitário CESU 
fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 11 - Aproximadamente 81% Encaminhamento à equipe de TI - CESU Encaminhamento à equipe de fev/21 
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considera excelente ou muito bom o TEAMS 
como ferramenta utilizada para as aulas 

remotas 

TI - CESU 

Pergunta 11 - Aproximadamente 83% 
considera excelente ou muito bom a 

disponibilização de cartilhas e outros 
materiais de treinamento para o uso do 

TEAMS 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Encaminhamento à equipe de 

TI - CESU 
fev/21 

Pergunta 11 - Aproximadamente 58,5% 
considera excelente ou muito bom o Chip 

disponibilizados para o acesso às aulas para 
os alunos que não dispunham de internet 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Encaminhamento à equipe de 

TI - CESU 
fev/21 

Pergunta 11 - Aproximadamente 66% 
considera excelente ou muito bom as 

condições de segurança da Fatec para a volta 
às atividades presenciais 

Aquisição de materiais previstos no protocolo 
sanitário CESU 

Aquisição de materiais 
sanitizantes previsto no 

protocolo sanitário CESU 
fev/21 

    DIREÇÃO GERAL - DISCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - 71,45% não sabe que a instituição 
tem PDI 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 

Pergunta 2 – 30,44% não sabe sobre o uso da 
avaliação CPA e Websai no planejamento da 

instituição 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 – 28,55% sabe que a instituição 
tem PDI 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 

Pergunta 2 – 69,56% sabe sobre o uso da 
avaliação CPA e Websai no planejamento da 

instituição 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 - 20,55% considera regular, pouco 
ou nada coerente as ações da Fatec com a 

Missão Institucional. 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

mar/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 32% não 
soube responder sobre a entrega de chips 

para alunos que não tinham acesso à internet 
e aproximadamente 13% considera regular ou 

insuficiente 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 9% não soube 
responder sobre a transferência de 

conhecimento, a interação e participação da 
comunidade externa e 20% considera regular 

ou insufuciente 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
abr/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 22% não 
soube responder sobre ações de inclusão 

social e 18%  considera regular ou insuficiente 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 - 79,45% considera muito ou 
bastante coerente as ações da Fatec com a 

Missão Institucional. 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

mar/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 55% considera 
excelente ou muito bom a entrega de chips 

para alunos que não tinham acesso à internet 
Ampliar divulgação junto a alunos 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

mar/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 71% considera 
excelente ou muito bom a transferência de 

conhecimento, a interação e participação da 
comunidade externa 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
abr/21 

Pergunta 4 - Aproximadamente 60% considera 
excelente ou muito bom as ações de inclusão 

Ampliar divulgação junto a alunos 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
abr/21 
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social 

    
EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 23% considera 
regular, insufuciente ou não soube responder 

sobre os meios de comunicação utilizados 
pela Fatec 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 31% considera 
regular, insufuciente ou não soube responder 

sobre a divulgação dos eventos 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 36% considera 
regular ou insufuciente Editais de bolsas, 

intercâmbios e /ou oportunidades de pesquisa 
e extensão e aproximadamente 6% não soube 

responder 

Solicitar ampliação à ARINTER Enviar solicitação à ARINTER fev/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 29,5% 
considera regular ou insufuciente as ações de 

apoio para acessar as aulas remotas (lives, 
webinar entre outros) e aproximadamente 4% 

não soube responder 

Solicitar ampliação à ARINTER Enviar solicitação à ARINTER fev/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 24% considera 
regular ou insufuciente os Programas de 

apoio pedagógico (monitoria, nivelamento, 
reforço do aprendizado) e aproximadamente 

9% não soube responder 

Incentivar alunos a participarem do programa 
Uso de redes sociais e 
coordenação de curso 

mar/21 

Pergunta 7 - 38% considera regular ou 
insufuciente os Programas de Intercâmbio e 
aproximadamente 25% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
mar/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 26% considera 
regular ou insufuciente a Ouvidoria e 

atendimento da coordenação de curso e 
aproximadamente 7% não soube responder 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões de final e início de 

ano 
mar/21 
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POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 77% considera  
excelente ou muito bom os meios de 
comunicação utilizados pela Fatec 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

mar/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 69% considera  
excelente ou muito bom a divulgação dos 

eventos 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Reuniões com representantes 
de sala sobre este tema 

abr/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 58% considera  
excelente ou muito bom os Editais de bolsas, 
intercâmbios e /ou oportunidades de pesquisa 

e extensão 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Enviar solicitação à ARINTER abr/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 66% considera 
excelente ou muito bom as ações de apoio 

para acessar as aulas remotas (lives, webinar 
entre outros) 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Enviar solicitação à ARINTER fev/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 67% considera 
excelente ou muito bom os Programas de 
apoio pedagógico (monitoria, nivelamento, 

reforço do aprendizado) 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Uso de redes sociais e 
coordenação de curso 

fev/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 37% considera 
excelente ou muito bom os Programas de 

Intercâmbio 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Enviar solicitação à ARINTER mar/21 

Pergunta 7 - Aproximadamente 67% considera 
excelente ou muito bom a Ouvidoria e 
atendimento da coordenação de curso 

Ampliar divulgação dos meios nas Redes 
Sociais 

Uso de redes sociais e 
coordenação de curso 

mar/21 

  
   

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 6 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 - Aproximadamente 16% considera 
regular ou insufuciente a representatividade 

dos discentes nos órgãos colegiados e 
aproximadamente 20% não soube responder 

Incentivar alunos a participarem do programa  
Incentivar alunos a 

participarem do programa 
 

mar/21 
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Pergunta 8 - Aproximadamente 21,5% 
considera regular ou insufuciente o acesso e a 

disponibilidade de atendimento e 
aproximadamente 10,5% não soube responder 

Retomar discussão com departamentos 
acadêmicos 

Reuniões de coordenação 
acadêmica 

fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 - Aproximadamente 64% considera 
excelente ou muito bom a representatividade 

dos discentes nos órgãos colegiados 

Incentivar alunos a participarem do programa 
 

Reuniões de coordenação 
acadêmica 

mar/21 

Pergunta 8 - Aproximadamente 68% considera 
excelente ou muito bom a disponibilidade de 

atendimento 

Retomar discussão com departamentos 
acadêmicos 

Reuniões de coordenação 
acadêmica 

abr/21 

PRAZOS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 9 - Aproximadamente 42% considera 
regular ou insufuciente o Teams como 

ferramenta utilizada para as aulas remotas e 
aproximadamente 1% não soube responder 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Discussões em reunião com 

coordenações de curso 
fev/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 40% considera 
regular ou insufuciente a disponibilização de 
cartilhas e outros materiais de treinamento 

para o uso do Teams e aproximadamente 7% 
não soube responder 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Discussões em reunião com 

coordenações de curso 
fev/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 13% considera 
regular ou insufuciente o Chip disponibilizado 

para o acesso às aulas para os alunos que 
não dispunham de internet e 

aproximadamente 42% não soube responder 

Encaminhamento à equipe de TI - CESU 
Discussões em reunião com 

coordenações de curso 
fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 9 - Aproximadamente 57% considera 
excelente ou muito bom o Teams como 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 
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ferramenta utilizada para as aulas remotas 

Pergunta 9 - Aproximadamente 53% considera 
excelente ou muito bom a disponibilização de 

cartilhas e outros materiais de treinamento 
para o uso do Teams 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 

Pergunta 9 - Aproximadamente 45% considera 
excelente ou muito bom o Chip 

disponibilizado para o acesso às aulas para os 
alunos que não dispunham de internet 

Investigar a fragilidade junto público alvo 
Reuniões com representantes 

de sala sobre este tema 
mar/21 

    DIREÇÃO GERAL - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 2 - 4,76% não sabem sobre o uso da 
avaliação CPA e Websai no planejamento da 

instituição 
Ampliar divulgação 

Divulgação pelas Redes 
Sociais e whatsapp 

institucional 
fev/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - 100% sabe que a instituição tem 
PDI 

Ampliar divulgação 
Divulgação pelas Redes 

Sociais e whatsapp 
institucional 

fev/21 

Pergunta 2 - 95,24% sabe sobre o uso da 
avaliação CPA e Websai no planejamento da 

instituição 
Ampliar para 100% 

Divulgação pelas Redes 
Sociais e whatsapp 

institucional 
fev/21 

    

    
EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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Pergunta 4 - Aproximadamente 14% não 
soube responder sobre a entrega de chips 
para os alunos  que não tinham acesso à 
internet e sobre ações de inclusão social 

Ampliar divulgação Reuniões com colaboradores jan/21 

Pergunta 4 - Menos de 5% considera regular a 
transferência de conhecimento, a interação e 

participação da comunidade externa 
Ampliar divulgação Reuniões com colaboradores jan/21 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 4 - Aproximadamente 86% considera 
excelente ou muito bom a entrega de chips 
para os alunos  que não tinham acesso à 

internet e as ações de inclusão social 

Ampliar para 100% Reuniões com colaboradores jan/21 

Pergunta 4 - Mais de 95% considera considera 
excelente ou muito bom a transferência de 

conhecimento, a interação e participação da 
comunidade externa 

Ampliar para 100% Reuniões com colaboradores jan/21 

    

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 14% 
consideram regular os meios de comunicação 

utilizados pela Fatec e o envolvimento do 
pessoal técnico administrativo no Concurso 

Vestibular 

Ampliação dos meios de divulgação 
Ampliação do comitê de 

vestibular 
mai/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 9,5% 
consideram regular a divulgação de eventos 
que vão ocorrer na Fatec e envolvimento dos 

técnicos administrativos 

Ampliação dos meios de divulgação 
Divulgação em whatsapp 

institucional 
fev/21 

Pergunta 6 - Menos de 5% considera regular a 
comunicação e instrução dos superiores 

imediatos 
Ampliação dos meios de divulgação Melhorar comunicação abr/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 19% considera Ampliação dos meios de divulgação Ampliação dos meios de jun/21 
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regular ou insuficiente o nível de 
conhecimento da comunidade externa sobre o 

que acontece na Fatec. 

divulgação desses 
conhecimento 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Aproximadamente 86% 
consideram excelente ou muito bom os meios 

de comunicação utilizados pela Fatec e o 
envolvimento do pessoal técnico 

administrativo no Concurso Vestibular 

Ampliação dos meios de divulgação 
Ampliação do comitê de 

vestibular 
mai/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 90,5% 
consideram excelente ou muito bom a 

divulgação de eventos que vão ocorrer na 
Fatec e envolvimento dos técnicos 

administrativos 

Ampliação dos meios de divulgação 
Divulgação em Whatsapp 

institucional 
mai/21 

Pergunta 6 - Mais de 95% considera excelente 
ou muito bom a comunicação e instrução dos 

superiores imediatos 
Ampliação dos meios de divulgação 

Divulgação em Whatsapp 
institucional 

mai/21 

Pergunta 6 - Aproximadamente 81% considera 
excelente ou muito bom o nível de 

conhecimento da comunidade externa sobre o 
que acontece na Fatec. 

Melhorar comunicação 
Divulgação em Whatsapp 

institucional 
mai/21 

    
EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 10 - Aproximadamente 24% 
considera regular, insuficiente ou não sabe 
responder sobre o volume de investimentos 

financeiros para melhoria da Fatec 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

abr/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 9,5% 
considera regular ou não sabe sobre o uso 

dos recursos financeiros pela Fatec 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

abr/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 9,5% Ampliação da divulgação de prestação de Utilização de emails abr/21 
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considera insuficiente ou não sabe sobre a 
busca de otimização de recursos sem prejuízo 

nos resultados 

contas institucionais para essa ação 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 10 - Aproximadamente 76% 
considera excelente ou muito bom o volume 

de investimentos financeiros para melhoria da 
Fatec 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mar/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 90,5% 
considera excelente ou muito bom o uso dos 

recursos financeiros pela Fatec 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mar/21 

Pergunta 10 - Aproximadamente 90,5% 
considera excelente ou muito bom a busca de 

otimização de recursos sem prejuízo nos 
resultados 

Ampliação da divulgação de prestação de 
contas 

Utilização de emails 
institucionais para essa ação 

mar/21 

PRAZOS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

        

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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COORDENAÇÃO DE CURSOS - DOCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - Falta de divulgação 

Divulgar as ações do PDI nas reuniões 
pedagógicas, sugerir à direção ações como: 

Divulgação no site, ações do setor 
institucional períodicas para divulgação 

Ações comprometidas pela 
pandemia em 2020 

1a. Reunião 
pedagógica de 

2021 

Pergunta 2 
Reforçar junto às atividades da instituição, a 

aplicação das propostas sugeridas pela CPA e 
WebSai 

Ações comprometidas pela 
pandemia em 2020 

Ao longo do ano 
de 2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

        

    
EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 

Para atender aos anseios do corpo docente, 
deve-se criar uma discussão para 

compreender melhor quais ações não estão 
coerentes com a instituição, pois o gráfico não 
permite responder à essa questão, já que não 

apresenta as causas diretas do não 
atendimento. Coordenação deve fazer um 

levantamento para entender melhor a questão. 

Ações comprometidas pela 
pandemia em 2020 

Será montado 
um calendário 
para realizar o 

debate 

Pergunta 4 - Falta de divulgação da 
informação 

O que mais se destacou foi a entrega dos 
chips, e para isso, no próximo semestre será 

reforçado com os docentes a possibilidade de 
empréstimo do chip para que eles ajudem na 

divulgação 

Ações comprometidas pela 
pandemia em 2020 

Início do 1° 
semestre de 

2021 (reunião 
pedagógica) 
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POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

        

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 5 
Promover novos eventos com as mesmas 

temáticas  
Ao longo do ano 

de 2021 

Pergunta 6 
De acordo com os dados recebidos, a 

coordenação continuará com o mesmo 
trabalho já desenvolvido 

 
Ao longo do 

semestre 

Pergunta 7 
Coordenação não tem ação sobre Programas 

de Intercâmbio   

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    
EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

AÇÕES REALIZADAS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 
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FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    COORDENAÇÃO DE CURSOS - DISCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 
Divulgar a importância do PDI para a 

instituição e solicitar a participação dos 
discentes nas discussões 

 
Ao longo do ano 

de 2021 

Pergunta 2 
Conversas permanentes com os discentes 

(representantes de sala)  
Ao longo do ano 

de 2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    
EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 5 - Trabalhar com uma atividade que 
nunca foi feita anteriormente (situação nova) 

Com a experiência deste primeiro ano, avaliar 
em conjunto com o corpo docente, os pontos 

positivos e negativos, para identificar as 
melhorias 

Ações comprometidas pela 
pandemia 

Ao longo da ano 
de 2021 

Pergunta 7 
Dar prosseguimento aos trabalhos já iniciados 

no semestre anterior, visando a melhoria 
contínua 

Ações comprometidas pela 
pandemia 

Ao longo do ano 
de 2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

  
   

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 6 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 

Tendo em vista que estamos online, não há a 
possibilidade para participação dos discentes 

em órgãos colegiados, mas assim que for 
permitido, a coordenação retomará o convite 

para a participação dos alunos 

Ações comprometidas pela 
pandemia 

Ao término da 
pandemia 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    COORDENAÇÃO DE CURSOS - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    
EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

  
   

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

AÇÕES REALIZADAS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

DIRETORIA ACADÊMICA - DOCENTES 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 4 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Cultura dos professores em 
utilizar email institucional como meio de 

comunicação oficial 

Desuso dos demais endereços de emails dos 
docentes ( Incentivar uso) 

Obrigatoriedade na utilização 
do Teams 

1º semestre 
2021 

Sistema acadêmico (SIGA) envio para o email 
institucioal  

Solicitado alteração ao 
suporte do SIGA 

1º semestre 
2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

        

DIRETORIA ACADÊMICA - DISCENTES 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 4  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Alunos que não participam das 
redes sociais da Fatec 

Campanhas motivacionais 
 

1º semestre 
2021 

Trocas constantes de representantes de salas Acompanhamento da coordenação 
 

1º semestre 
2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Whatsapp bussiness para 
atendimento dos alunos e da comunidade  

Respostas rápidas e envio de 
mensagem em massa 

Continuidade 
em 2021 
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DIRETORIA ACADÊMICA - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  - Dimensão 4  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - sociedade não ter conhecimento 
dos eventos que acontecem na fatec 

Concientizar os alunos a participarem das 
redes sociais e compartilharem a informação  

Contínuo 

Funcionários técnicos administrativos não se 
envolvem nas ações 

Montagem de comitês para eventos 
Comitê do vestibular 

contendo funcionários 
1º semestre 

2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Whatsapp bussiness para 
atendimento aos alunos e comunidade  

Aquisição de um sistema de 
envio de informações em 

massa 
Contínuo 

EIXO 5: INFRAESTRUTURA 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 7 - Ssala de aula não comporta todos 
os alunos com o devido distanciamento social 

Estudo híbrido 
 

2º semestre 
2021 

Pergunta 7 - Horários de entrada, saída e 
intervalo de alunos sem que haja 

aglomerações 
Alterações de horários 

 
2º semestre 

2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 7 - Parceria com a microsoft 
Melhoramento na comunicação e no 

sincronismo com o sistema acadêmico SIGA 
Implantação do Teams 

1º semestre de 
2021 
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DIRETORIA ADMINISTRATIVA - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - Ampla divulgação dos trabalhos 
do PDI/CPA para a comunidade 

Programas de Integração Divulgação em Sites 2021 

    

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 6 - Ampliar a comunicação com a 
sociedade sobre as atividades da Fatec 

Redes sociais Facebook e Instagran Site da FATEC 6 MESES 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 8 - Depende de ações do CPS 
   

Pergunta 9 - Trabalhar a divulgação dos 
trabalhos da Congregação 

Reuniões e emails 
 

2021 

Pergunta 9 - Representatividade dos Técnicos 
Administrativos nos Colegiados da unidade e 

dos cursos 

Incentivar os servidores a participar dos 
colegiados  

2021 

Pergunta 10 - Sustentatibilidade Financeira 
Depende de ações do CPS/Governo - liberação 

de verba   

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

AÇÕES REALIZADAS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 
FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 11 - Infraestrutura durante a 
pandemia 

Ações dependem do CPS 
  

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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PROFESSORES - EQUIPE DE DOCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 -  1/3 do corpo docente 
desconhece o PDI, CPA e WEBSAI 

Criar programa de Integração para novos 
professores, semelhantes aos programas 

profissionais aplicados em empresas privadas. 

Introduzir nas semanas 
pedagógicas a pauta destes 
com coleta de ciência dos 
presentes para evidências 

2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

 

EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

 

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

AÇÕES REALIZADAS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão - 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    PROFESSORES - DISCENTES 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL - Dimensão 8  



115 
 

 

 

Relatório de Autoavaliação 

Institucional da Fatec - 2020

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 1 - Conhecimento do PDI - CPA - 
Websai 

Colocar o PDI como parte do Calendário 
Acadêmico, suprimindo alguns dias de 

palestras. Cada turma com um tema e um 
professor. 

 
2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

 

EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL - Dimensão 1 e 3 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Pergunta 3 - Missão Institucional 

Todos os semestres e não somente com 
calouros, fazer comunicação sobre o que é o 

CPS e explicar que a FATEC não é um Pós 
Médio. Simultâneamente explicar sobre 

verbas. 

 
2021 

Pergunta 4 - Responsabilidade Social 

Incluir em todos os semestres ações sociais 
para alunos executarem, explicar quais ações 

a FATEC já realiza. Trabalhar mais com 
programas de prevenção à drogas e 

programas de prevenção à discriminação e 
grupos de extremistas e de ódio 

 
2021 

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  - Dimensão 2, 4 e 9 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

Comunicação Mudar o Site da FATEC 
 

Sugerir 
mudança para 

2021 

Sobre as atividades 
Foram apresentados modelos de Sites de 

Faculdades Nacionais e Internacionais   

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    
        

EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO - Dimensão 5, 6 e 10 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

PRAZOS 
   

EIXO 5: INFRAESTRUTURA - Dimensão 7 

FRAGILIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

POTENCIALIDADES AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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5 CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 

A Comissão Própria de Avaliação, pelo seu trabalho, visa oferecer subsídios 

capazes de auxiliar à tomada de decisão e ao planejamento institucional, na busca 

de contínua melhoria da qualidade do ensino, da pesquisa, da extensão e da gestão. 

Sendo assim um importante instrumento para a Direção.  

Dentre as principais ações advindas desse processo, podemos salientar o 

grande envolvimento das equipes de Gestores, Coordenadores de Cursos, 

Professores, Funcionários Administrativos Representantes Discentes e da 

Sociedade Civil Organizada na conscientização da importância do assunto para a 

instituição resultando em um índice expressivo da comunidade acadêmica 

participando do processo de pesquisa de autoavaliação.  

Houve forte trabalho da Comissão Própria de Avaliação para levantamento 

dos resultados, tabulação e elaboração de gráficos com dados resultantes da 

pesquisa realizada, para divulgação e distribuição do material para análise e 

levantamento de possíveis fragilidades e potencialidade dos setores envolvidos no 

processo.  

E a extrema importância que os envolvidos deram ao trabalho, sugerindo 

ações de propostas de melhorias para os pontos frágeis e aproveitamentos e 

ampliações para ações indicadas como potencialidades para a melhoria da 

qualidade de ensino.  

Ressaltamos ainda a percepção de uma gestão que permitiu um grande 

exercício democrático no ambiente acadêmico, demonstrando assim um modelo de 

gestão extremamente participativa. 

Os resultados apresentados contemplam as dez dimensões autoavaliativas 

do SINAES e foram analisados e discutidos por todos os membros da comunidade 

institucional: direção, coordenações de cursos, setores administrativos, gestores e 

professores.  

Os dados coletados, as análises e propostas foram amplamente divulgadas e 

serão objeto de comparação na próxima avaliação, para elucidar os avanços 

alcançados, reforçando o quanto a avaliação contribui para a gestão dos resultados. 
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ANEXO 1 - DISTRIBUIÇÃO DOS DADOS DA PESQUISA  

SETORES DADOS DOS DOCENTES DADOS DOS DISCENTES 
DADOS DO PESSOAL TECNICO-

ADMINISTRATIVO 

DIREÇÃO GERAL 

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação 

Dimensão 1 - Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional  

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da 

Instituição 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  

Dimensão 9 – Política de Atendimento aos 

Discentes 

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal  

Dimensão 6 – Organização e Gestão Institucional  

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

 

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação  

Dimensão 1 - Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional  

Dimensão 3 - Responsabilidade Social da 

Instituição 

Dimensão 4 – Comunicação com a 

Sociedade  

Dimensão 9 – Política de Atendimento 

aos Discentes 

Dimensão 6 – Organização e Gestão 

Institucional  

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação   

Dimensão 1 - Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional  

Dimensão 3 - Responsabilidade Social 

da Instituição 

Dimensão 4 – Comunicação com a 

Sociedade  

 

DIRETORIA 

ADMINISTRATIVA 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal  

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

 

Dimensão 4 – Comunicação com a 

Sociedade  

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

 

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação   

Dimensão 5 – Políticas de Pessoal  

Dimensão 6 – Organização e Gestão 

Institucional  
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Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

DIRETORIA 

ACADÊMICA 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade  

Dimensão 7 – Infraestrutura Física  

 

Dimensão 4 – Comunicação com a 

Sociedade  

 

Dimensão 4 – Comunicação com a 

Sociedade  

COORDENAÇÃO 

DOS CURSOS 

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação 

Dimensão 1 - Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional 

Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e Extensão 

Dimensão 4 – Comunicação com a Sociedade 

Dimensão 9 – Política de Atendimento aos 

Discentes 

Dimensão 6 – Organização e Gestão Institucional 

Dimensão 8 – Planejamento e Avaliação  

Dimensão 1 - Missão e Plano de 

Desenvolvimento Institucional  

Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e 

Extensão 

Dimensão 9 – Política de Atendimento 

aos Discentes 

Dimensão 6 – Organização e Gestão 

Institucional  

Dimensão 2 – Ensino, Pesquisa e 

Extensão 
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ANEXO 2 - QUADRO 2 – LEVANTAMENTO DAS FRAGILIDADES E POTENCIALIDADES E PROJEÇÃO DAS AÇÕES CORRETIVAS 

 

EIXO 1: PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL  

 
FRAGILIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   

    

    

    

    

    

 
POTENCIALIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   
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EIXO 2: DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL  

 

FRAGILIDADES 

 

 

AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 

    

    

    

    

    

 
POTENCIALIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS AÇÕES REALIZADAS PRAZOS 
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 EIXO 3: POLÍTICAS ACADÊMICAS  

 
FRAGILIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   

    

    

    

    

    

 
POTENCIALIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   
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EIXO 4: POLÍTICAS DE GESTÃO  

 
FRAGILIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   

    

    

    

    

    

 
POTENCIALIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   
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EIXO 5: INFRAESTRUTURA  

 
FRAGILIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   

    

    

    

    

    

 
POTENCIALIDADES 

 
 
 

AÇÕES PLANEJADAS  
AÇÕES REALIZADAS 

 
PRAZOS   
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ANEXO 3 – RELATÓRIO ANUAL DE ATIVIDADES – PDI 2020 
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